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Referat fra generalforsamlingen i Vejle fodbolddommerklub mandag den 25/1-2010 

I Hældagerhallens cafeteria. 

 

Fremmødte 35 stemmeberettigede. 

 

Valg af dirigent. 

o Lars Sørensen foreslået og enstemmigt valgt. 

Lars kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig indvarslet idet der den 11/1-2010 var 

udsendt indkaldelse. 

Der blev valgt 2 stemmetællere  Kaj Hauge og Arvid Jacobsen. 

 

Beretning. 

o Formandens beretning vedhæftet, kan også ses på www.vejlefodbolddommerklub.dk 

I øjeblikket er vi 83 medlemmer heraf dømmer ca. 50%. Se selv yderligere. 

Der blev stillet spørgsmål fra bl.a. Bjarne Søbye der mente at alle ved JFU måtte side med røde 

øre når der til formandsmøderne åbenbart ikke blev talt om fastholdelse af dommere. Lau W. 

Jensen kunne svare at der bliver skam talt om fastholdelse og konkret ønskes en del af 

fastholdelsen at være udviklinger af nye unge dommere.  

Lokalt har der været et frafald på 4 ud af 5, MEN 2 er stoppet pga. studier, 1 pga. dårlig ryg og 1 

vil hellere selv spille fodbold. 

Ole Essemann mener ikke dommerklubben kommer ud i klubberne for at få fat i dommere. Elin 

Søbye kunne berette, at der faktisk gøres en del for at få afholdt dommerkurser. Vinding står bl.a. 

for det i år. Lau kunne fortælle at 8 -10 personer er nok til at få afholdt et dommerkursus. 

Kurt Carlsen syntes at FC Bedem sagen er håndteret alt for let, altså sanktionerne skulle være 

meget hårdere. Lau mener at der er fundet en god og tilfredsstillende løsning med FC Bedem.  

På Dommerpåsætters møde med klubberne, der er afholdt for nylig blev det nævnt fra nogen at det 

var svært sommetider at vide om der var kommet en dommer. Bjarne syntes det var dejligt at de 

bemærker at dommeren er savnet. Lau minder på, at dommerne skal møde til tiden. 

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning. 

 

Regnskab. 

o Regnskabet blev udleveret. De der ikke har fået, kan rekvirere fra BIRN-KP@post.tele.dk  

Blot kan lige nævnes at vore indestående er flyttet fra Sydbank, der ikke ville betale renter, til 2 

andre pengeinstitutter, for bare at få lidt i renter.  

 Regnskabet godkendt. 

 

Indkomne forslag. 

o Bestyrelsen fremsætter forslag til ændring af § 3 

 

Udpluk af nuværende ordlyd 

Kontingent og øvrige afgifter fastsættes hvert år på den ordinære generalforsamling. Al kontingent 

for et regnskabsår skal være betalt inden den 15/2 i regnskabsåret. Al skyldig afgift skal være 

afregnet pr. 30.6 for foråret og pr. 15.12 for efterårets vedkommende. 

 

Ændres til  

Kontingent og øvrige afgifter fastsættes hvert år på den ordinære generalforsamling. Al kontingent 

for et regnskabsår skal være betalt inden den 15/2 i regnskabsåret. Al skyldig afgift skal være 

afregnet pr. 31.7 for foråret (indefodbold for perioden 1.11 – 30.3 og ude fodbold for perioden 1.1 

– 30.6) og pr. 15.12 for efterårets vedkommende. Er medlem, der er i restance til klubben i form af 

afgift, vil ikke modtage kampe fra dommerpåsætteren, før det skyldige beløb er betalt. 
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Ændring af §3 vedtaget. 

 

Forslag 2. Tilføjelse af ny paragraf, §13: 

 

Et medlem, der i mange år har siddet i klubben eller på anden på anden måde ydet en fortjenstfuld 

indsats for klubben, kan af ethvert medlem indstilles til udnævnelse til æresmedlem.  Udnævnelse 

kan alene ske af enig bestyrelse, Beslutning om og tidspunkt for udnævnelse træffes af 

bestyrelsen. 

Æresmedlemmet bevarer sine medlemsrettigheder, men er kontingentfri. 

 

19 stemmer for, 9 imod.  Forslaget forkastet.   

 

 

Fastsættelse af kontingent, optagelsesgebyr og klubafgift. 

o Forsætter uændret. 

 

Valg af Formand. (Modtager genvalg) 

o Lau Witt Jensen   genvalgt 

 

Valg sekretær. (Modtager genvalg) 

o Jørgen Roost List  genvalgt 

 

Valg af bestyrelsessuppleant. 

o Svend Erik Andersen genvalgt 

 

Valg af revisor. 

o Ole Essemann og Jens V, Palmelund genvalgt 

 

Valg af revisorsuppleant. 

o Henning Nielsen  genvalgt 

 

Valg af 3 medlemmer til Udvikleruddvalget. 

o Svend Erik Andersen, Bjarne Søbye, Erik Vinstrup.  genvalgt 

 

Valg af suppleant til Udviklerudvalget. 

o Peter Norup  genvalgt 

 

Valg af 3 medlemmer til aktivitetsudvalget. 

o Kim Juncker, Sigurd Dalgas genvalgt 

o Arne Pedersen ønskede ikke genvalg 

o Ny i aktivitetsudvalget  Lars Sørensen 

 

Valg af suppleant til aktivitetsudvalget. 

o Bent Albrechtsen   valgt 

 

Eventuelt. 

 

o Ole Essemann, dejlig at vide der er styr på finanserne - stor ros til Preben. 

o Kim Juncker vil gerne vide om bowling arrangementet skal fortsætte eller om der skal noget nyt 

til. 
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o Kurt Carlsen synes det er et problem at få fat i Umbro dommertøjet. Hvad med alternativ farve 

Kurt har hørt at den gul udgår. Hvad så? Kan vi blive enige om en alternativ farve? 

Dommerklubben (Lau) undersøger dette. 

 

o Elin takkede, alle der har dømt kampe og alle der har været flittige til, at tage godt for sig fra 

lediglisten. 

 

o Ib Frantzen ville gerne vide hvor mange udvikler der har været i 2009.  Svend Erik Andersen 

kunne fortælle, at der har været 40 udviklinger heraf 18 stk. i efteråret. 

 

o Lau takkede for valget og sagde stor tak til Lars Sørensen for veludført dirigent hverv. 

 

o Vi afsluttede med at udbringe et ”længe leve” for vor dommerklub. 

 

 

 

 

 

For referatet 

Vejle den 27/1 2010 

 

Jørgen Roost List 

  


